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～移動手段に関するアンケート調査の結果について～ 
 

佐貫地区住民の皆様の公共交通利用実態や移動ニーズの把握等を目的に、昨年 11 月

に実施したアンケート結果についてご報告いたします。 

佐貫地区住民の皆様におかれましては、ご協力いただきありがとうございました。 
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ふっつし公共交通ニュース 
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運転に不安はない, 
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運転にやや不安が
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・どのような交通手段であれば利用したいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・具体的な意見 

鋸南地区で行っているコミュニティバス運行などを参考にすれば良いと思う。 

バスよりも小型で良い（ワゴン車等）、週に何日か乗り合いで利用できるものがあれ

ば移動手段としてありがたい。 

スクールバスの車両を、路線バスと兼用できるようにする。（高齢者は、子どもと一

緒にバスに乗れて喜ぶし、見守り体制も向上する。）運転ルートの見直し、運行時間

の見直しが必要 

デマンド式とした方が良いと思う。（個人のニーズに合った形の運送の提供） 

バスなどの車両の導入は、大通りのみのことが多く、そこに行くまでの徒歩での移動

が困難のであるため、NPO の送迎サービスなど、小型車が自宅まで迎えに来てくれ

る手段が一番ありがたい。 

 

佐貫地区住民の皆様、貴重なご意見をいただきありがとうございました。 

アンケート結果をもとに、今後も市内における地域の移動ニーズに即した交通手段の

検討を佐貫地区の皆様と共に進めてまいります。 


